

政府每“停摆”两周 经济就被拉低约0.1个百分点

# 停摆第25天 白宫想关到2月底?

到当地时间15日,美国联邦政府部分机构已经“关门”第25天。政府“停摆”给美国的航空安全造成隐患,一名持枪乘客竟然顺利地通过安检,并乘坐飞机抵达日本。

有消息称,国会民主党人计划本周通过临时开支法案,以重开政府。但白宫似乎想要打“持久战”,美国管理及预算办公室正在为政府“停摆”持续到2月底做准备。

## 殃及安检 持枪乘客竟顺利登机

美国运输安全管理局13日晚在一份声明中证实,一名乘客3日上午携带枪械在亚特兰大机场通过安检扫描,顺利登上达美航空公司的一架航班,直至飞机在日本降落后,这名乘客自爆持枪,并配合日方执法部门。

运输安全管理局称,没有遵照标准程序而放行这名乘客的安检人员已受到处分。

1月3日正值政府“关门”第二周,5.1万名运输安全管理局雇员无薪上班或被迫无薪休假,至少4个主要机场遭遇安检人员“病假潮”。不少人猜测安检出错与此有关。美国运输安全管理局称,1月3日该部门计划外缺勤率为4.8%,而去年同期为6.3%。但声明强调,安检出错并非政府“关门”所致,事发当日亚特兰大机场在岗安检员工人数正常。

尽管坚称飞行安全,运输安全管理局13日还是宣布,奖励不发工资的第二天仍来上班的员工一天薪酬,假日旅游季在岗员工将获500美元奖金。

## 赠送披萨 加空管为美同行募捐

美国空管机构也深受政府“关门”的影响,约1万名空管雇员迄今仍在无薪上班。



去年十二月十一日,特朗普和民主党领袖因边境问题争吵不休,一旁的副总统彭斯一言不发。

10日,加拿大西部艾伯塔省一空管中心发起倡议并募捐,为美国阿拉斯加州最大城市安克雷奇的空管同行买披萨。这一倡议获得加拿大其他地方空管人员响应。

加拿大空中交通管理协会主管彼得·达非估计,美国已有36家空管机构的同行收到约300张披萨。“空管是一份压力十分大的工作。”达非说,美国同行在工作时不应该再因为领不到工资而为日常开支和还贷发愁,给工作平添压力。

## 增速放缓 民主党人想重开政府

报道称,由于“停摆”,美国政府可能推迟发布去年第四季度数据。基础设施项目、食品加工检查,甚至是华尔街所使用的经济数据等都受到政府“停摆”影响。美国外国投资委员会对并购的审核工作也已经暂停。华尔街

和法律界人士警告,这可能迫使企业延后计划中的首次公开募股(IPO)。白宫经济顾问委员会哈塞特预计,政府每“停摆”两周,美国经济就会被拉低约0.1个百分点。另一名经济学家也认为今年美国经济增速将放缓。

有报道称,为了重开政府,美国众议院民主党人计划在本周对两个临时预算法案进行投票。其中一项能使政府重开并运行到2月1日,但需要获得三分之二议员的同意,因此获得通过的可能性不大。而另一项临时预算法案则需要简单多数支持,并能使政府重开并运行到2月底。

不过,预算法案获得参议院支持的可能性不大。参议院共和党领导人麦康诺暗示,他只会提起支持特朗普总统的预算法案。白宫官员甚至透露,正在为政府“停摆”持续到2月底做准备。 本报记者 鲁明 齐旭

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)当地时间14日早上,洛杉矶大约3.1万名教师顶着狂风暴雨走出教室,他们一手举着雨伞,一手挥舞着标语牌,高喊口号:“教室太挤,学生太多,教师太少,薪水太低!”这是当地30年来第一次教师大罢工,超过60万名学生受到影响。

在洛杉矶,当教师的合约到期后,代表教师们利益的联合会就会和洛杉矶联合学区进行谈判讨论工资待遇等要求。

有消息称,此次罢工主要是因为联合会和洛杉矶联合学区在以下两个问题上存在分歧:

一是加薪问题。工会要求给教师工资增加6%,并从去年开始补交;学区则提出今年给教师提高3%,明年再提高3%,并且不会从去年补交。二是班级规模问题。目前,洛杉矶高中平均每个教师负责39名学生,初中平均每个教师负责35名学生,小学平均每负责教师带25名学生。工会要求增加包括护士、辅导员、行政人员在内的2000名教职工,让教师管理更少的学生,集中提高教学水平;学区则不同意增加人数。

目前,受罢工影响的大部分学校仍然开放,只是会由管理员暂代教师职位。洛杉矶联合学区表示,已经雇了400名替补教师,为罢工时期做准备。

## 洛杉矶三万教师罢工 逾六十万学生受影响

## 通过芭蕾舞最高级考试 成为英国最年长芭蕾舞者 八旬老妪:跳舞是我的生命



彼得斯说跳舞是自己保持健康的秘诀



彼得斯喜欢教孩子们跳芭蕾舞

图 GJ

新华社今晨电 当你年过八旬时还能跳舞吗?英国哈利法克斯老妪芭芭拉·彼得斯不仅能跳芭蕾舞,还拿到了英国皇家舞蹈学院芭蕾舞等级考试最高级8级的证书,作为送给自己的81岁生日礼物。

英国《都市日报》13日报道,考试中,彼得斯并未因高龄而获优待,最后以73分的成绩通过考试。

彼得斯两岁开始接触舞蹈,9岁参加第一次舞蹈考试,12岁通过5级,1956年成为皇家舞蹈学院的芭蕾舞老师,24岁时创办自己的芭蕾舞学校,教导数以千计的孩子跳芭蕾。2000年,彼得斯“退出舞坛”,但不到5年,她决定“重出江湖”,到女儿开的芭蕾舞学校当学生。

彼得斯说,跳舞是自己保持健康的秘诀。

“我觉得自己现在的健康绝对源于我这辈子跳了这么多舞,”她说,“跳舞是一项很棒的运动,帮你保持力量……我仍然能够做所有需要用力的舞蹈动作,包括跳跃和单脚尖旋转。”

受彼得斯影响,她的3名子女和8名孙儿女全都喜欢跳舞。在她参加8级考试的同一天,她11岁的孙女米娅参加2级考试。彼得斯说:“当我走出考场时,我的孙女走进来,这种感觉特别,令人感动,令人骄傲。”

去年,彼得斯通过7级考试。皇家舞蹈学院告诉她,她是英国最年长的芭蕾舞者。

拿到8级证书后,彼得斯打算继续教授舞蹈,开一个“银发天鹅”班,再开一个成人古典芭蕾班。“只要我能,我就继续跳下去,”她说,“跳舞是我的生命。”

**2019**

**上海新春农产品大联展**  
2019 Spring Festival Shanghai Agro - Products Fair

展览时间: 2019年1月18日-20日 (9:00-16:30)  
1月21日 (9:00-14:00)

展览地点: 上海农业展览馆(虹桥路2208号)

主办单位: 上海市农业农村委员会 / 承办单位: 上海农业展览馆

公交线路: 709, 718, 918, 919, 97, 986, 989, 91, 911, 956, 958, 911, 上东线。  
除换乘] 虹莘路站下。地铁10号线龙漕路站下。